



**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β' ΑΘΗΝΑΣ
7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΠΑΤΜΟΥ 3
15123 ΜΑΡΟΥΣΙ
Τηλέφωνο: 2106814830 2106820748
Fax: 2106820748
email: mail@7dim-amarous.att.sch.gr
<http://7dim-amarous.att.sch.gr>**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αγαπητοί γονείς –κηδεμόνες,

Σας ενημερώνουμε ότι από την Πέμπτη 11 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 14:10, ξεκινά ξανά η σύγχρονη εξ' αποστάσεως εκπαίδευση και **έως ότου αρθεί η αναστολή λειτουργίας.**

Υπενθυμίζουμε τα εξής:

Οι διδακτικές ώρες είναι στο σύνολό τους είκοσι πέντε την εβδομάδα για κάθε τάξη (τα 6ωρα έγιναν 5ωρα). Κάθε διδακτική ώρα διαρκεί 30 λεπτά και προβλέπονται ενδιάμεσα διαλείμματα.

Η δυνατότητα ανάρτησης συμπληρωματικού υλικού στις πλατφόρμες του Πανελλήνιου σχολικού δικτύου («η – τάξη») (e-class και e-me) εξακολουθεί να υφίσταται.

Η σύγχρονη εξ' αποστάσεως εκπαίδευση είναι υποχρεωτική (υποχρεωτική η συμμετοχή των μαθητών) και θα καταγράφονται οι παρουσίες.

Οι διευθύνσεις webex όλων των διδασκόντων παραμένουν οι ίδιες. Με επιλογή του συνδέσμου της διεύθυνσης του κάθε διδάσκοντα (αρχείο pdf – χεράκι) ή επικόλληση της διεύθυνσης του διδάσκοντα στον φυλλομετρητή, ο μαθητής οδηγείται στην αίθουσα του διδάσκοντος. Με τη λήξη του μαθήματος και κατά τη

διάρκεια του διαλείμματος, με την ίδια διαδικασία ο μαθητής εισέρχεται στην αίθουσα του επόμενου διδάσκοντος κ.ο.κ.

Απαραίτητες προϋποθέσεις κατά την «είσοδο» στην αίθουσα του διδάσκοντος:

- Καταγραφή του ονόματος του μαθητή προκειμένου ο εκπαιδευτικός να γνωρίζει ποιος «εισέρχεται» καθώς η ηλεκτρονική σήμανση δεν είναι πάντα ενδεικτική του ονόματος του μαθητή.
- Απενεργοποίηση του μικροφώνου και της κάμερας (ο εκπ/κός θα δίνει οδηγίες για τη χρήση τους στην πορεία της τηλεδιάσκεψης).
- Άμεση σύνδεση κατά την έναρξη της διδακτικής ώρας για να μη χάνεται διδακτικός χρόνος.
- Όποιος μαθητής συνδεθεί με ταμπλέτα ή κινητό τηλέφωνο στην ψηφιακή τάξη, θα πρέπει να εγκαταστήσει (download) την εφαρμογή.

Υπενθυμίζουμε ότι «Απαγορεύεται η καταγραφή και αποθήκευση ήχου ή/και εικόνας του ηλεκτρονικώς μεταδιδόμενου μαθήματος καθώς και οποιαδήποτε άλλη χρήση του περιεχομένου που μεταδίδεται ηλεκτρονικώς, πέραν της ζωντανής μετάδοσης ήχου ή/και εικόνας σε πραγματικό χρόνο με αποκλειστικούς αποδέκτες τους μαθητές/τριες».

Μαρούσι 10 Φεβρουαρίου 2021

Η Διευθύντρια

Ευφροσύνη Πιέρρου